Hier bist du richtig!

Die Pfarrei <<Name einfügen>> sucht Verstärkung in der Ministrant*innen-Gruppe.

Hey Du!

Du hast Lust, Teil einer starken Gemeinschaft zu sein? Wir, die Ministrant*innen der Pfarrei <<Name einfügen>>, möchten dich gerne im Team begrüßen!

Wir sind eine Gruppe von <<Anzahl einfügen>> Kindern und Jugendlichen im Alter von <<Altersspanne einfügen>> Jahren, mit unterschiedlichen Interessen und Hobbys. Aber eines vereint uns: Die Gemeinschaft und die Freude am Ministrieren.

Was sind unsere Aufgaben im Gottesdienst? Als Ministrant*in stehst du ganz vorne in der Kirche am Altar. Hier unterstützt du den Pfarrer ca. <<Anzahl der eingeteilten Gottesdienste einfügen im Jahr/Monat/…>> mit kleinen und großen Aufgaben, wie z.B. mit Glocken läuten und Leuchter tragen.

Der Dienst am Altar ist aber lange noch nicht alles!
Denn neben den kirchlichen Aufgaben sind wir eine starke Gemeinschaft, in der wir viele Ausflüge und Aktionen machen, wie z.B. <<Aktionen einfügen, z.B. „unser jährliches Zeltlager sowie Ausflüge in Schwimmbäder“>>, und vieles mehr.
Zudem haben wir <<Anzahl einfügen im Jahr/Monat/…>> Gruppenstunden 
in unserem Jugendraum im Pfarrheim.
Dort <<spielen wir gerne Spiele, basteln und kochen auch gemeinsam>>.

Unsere Gruppe zeichnet sich besonders durch einen starken Zusammenhalt und Teamgeist aus, weshalb du sicherlich schnell neue Freund*innen findest.

Hast du Lust bekommen, Ministrant*in zu werden? Na dann: Gewand an, fertig und los!

Melde dich hierzu bei Oberministrant*in <<Name einfügen>> unter der Nummer <<Nummer einfügen>>. Oder komm einfach zu unserer Schnuppergruppenstunde am <<Tag, Uhrzeit und Ort einfügen>>. Auch wenn du Fragen hast, darfst du dich gerne melden. Wir beantworten sie dir gerne!

Wir freuen uns auf dich als Verstärkung für unsere Ministrant*innen-Gruppe!

Deine Ministrant*innen der Gemeinde 
<<Name einfügen>>

